
Annexe 1
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Plus la moyenne d'âge est élevée, plus la perception positive de la DGFiP
et de son climat social diminue.

La moyenne d'âge
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Plus la moyenne d'âge est élevée, plus le sentiment de démotivation augmente.

La moyenne d'âge
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Annexe 2
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Plus la charge de travail est jugée satisfaisante, 
plus la perception positive de la DGFiP et de son climat social augmente.

La charge de travail
(pourcentage de réponses satisfaits)
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Plus la charge de travail est jugée satisfaisante,
plus le sentiment de démotivation diminue.

La charge de travail
(pourcentage de réponses satisfaits)
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Annexe 3
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Plus la qualité de l'environnement professionnel est reconnue,
plus la perception positive de la DGFiP et de son climat social augmente.

La qualité de l'environnement professionnel
(pourcentage de réponses positives)
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Plus la qualité de l'environnement professionnel est reconnue,
 plus le sentiment de démotivation diminue.

La qualité de l'environnement professionnel
(pourcentage de réponses positives)
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Annexe 4
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Plus les pratiques managériales sont appréciées,
plus la perception positive de la DGFiP et de son climat social augmente.

Les pratiques managériales
(pourcentage de perceptions positives)

L
e

 c
lim

a
t 
s
o

c
ia

l e
t 
la

 p
e

rc
e

p
ti
o

n
 d

e
 la

 D
G

F
iP

(p
o

u
rc

e
n
ta

g
e

 d
e

 r
é

p
o

n
s
e
s
 p

o
s
it
iv

e
s
)

45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Plus les pratiques managériales sont appréciées,
plus le sentiment de démotivation diminue.

Les pratiques managériales
(pourcentage de perceptions positives)
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Annexe 5
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Plus les agents s'estiment bien informés des changements internes,
plus leur perception positive de la DGFiP et de son climat social augmente.

Le niveau d'information sur les changements internes
(pourcentage de réponses "bien informé")
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Plus les agents s'estiment bien informés des changements internes,
plus leur sentiment de démotivation diminue.

Le niveau d'information sur les changements internes
(pourcentage de réponses "bien informé")
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Annexe 6
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Plus le sentiment de valorisation professionnelle est élevé,
plus la perception positive de la DGFiP et de son climat social augmente.

Le sentiment de valorisation professionnelle
(pourcentage de réponses positives)
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Plus le sentiment de valorisation professionnelle est élevé,
plus celui de démotivation diminue.

Le sentiment de valorisation professionnelle
(pourcentage de réponses positives)
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